

# За процветающую и сильную Беларусь!

Ежегодно растут и пополняются ряды популярного в нашей стране общественного объединения «Белая Русь». Об итогах работы за отчетный период городской организации РОО «Белая Русь» и планах на текущий год шла речь на отчетно-выборной конференции, состоявшейся в зале городского Центра культуры и досуга.

Председатель городской организации **Эльмира Воропаева** отметила, что за два с половиной года образовались шесть новых «первичек» и более пяти сот человек вступило в ряды «Белой Руси» (как студентов, так и работников предприятий и организаций). Членские билеты необходимо вручать в торжественной обстановке, в значимых местах города, чтобы

престижность сделанного выбора была ощущимей.

За отчетный период в первичных организациях более 80% руководителей продолжают выполнять свои обязанности. В рядах «Белой Руси» всегда есть место инициативным, активным людям, независимо от их возраста, места работы и учебы. Городская организация поддерживает творческую молодежь. Один из про-

ектов, в котором участвуют молодые журналисты города - «Золотое перо Белой Руси», 1-е место в республиканском этапе конкурса в номина-

ции «Журналистика 21 века» заняла педагог-психолог д/с № 87 Мария Федюшкина.

Многочисленные мероприятия, посвященные важным политическим событиям, а также городские праздники не обходятся без членов общественно-го объединения. «Белая Русь» с уважением и трепетом относится к ветеранам, людям старшего поколения. Их чествуют подарками, не забывают как в праздничные даты, так и в повседневной жизни. Особое внимание уделяется детям. Самая яркая акция - «Белая Русь» - с любовью к детям». Ко Дню знаний, Дню защиты детей и в другие праздники для ребят проходят масштабные мероприятия с вручением подарков.

Предстоящий юбилей города станет еще одним важным моментом в деятельности «Белой Руси», которая внесет свой вклад в многочисленные городские мероприятия.

На конференции звучали слова благодарности самым активным



руководителям первичных организаций.

С каждым годом организация растет и крепнет, опытные руководители ставят перед членами организации конкретные задачи и успешно воплощают их в жизнь. В числе самых многочисленных первичек названы организации: «Могилевхимволокно», «Бабушкина крынка», ТЭЦ-2, Могилевская городская больница, а также учреждения образования (БРУ, университет продовольствия и другие).

На отчетно-выборной конференции поставлен ряд задач, в числе которых - укрепление рядов «Белой Руси», тесное сотрудничество с общественными организациями и политическими партиями, поддерживающими государственную политику. А в следующем году «Белая Русь» примет самое активное участие в выборах депутатов местных Советов.

**Наталья ВОСТРЕЦОВА**  
Foto belarusus.by

